

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» ενημερώνει ότι την Παρασκευή 25 Ιουλίου 2014 και ώρα 11:00π.μ. επισκέφθηκε τα έργα της Δυτικής Εσωτερικής Περιφερειακής Θεσσαλονίκης, στον Α/Κ Ευκαρπίας, ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων κ. Στράτος Σιμόπουλος, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο της ΕΟΑΕ κ. Παρασκευά Σαββαΐδη. Στην επίσκεψη του κ. Σιμόπουλου παραβρέθηκαν, επίσης, ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Κορδελιού-Ευόσμου, κ. Πέτρος Σούλας, ο Δήμαρχος Παύλου Μελά, κ. Διαμαντής Παπαδόπουλος, και εκπρόσωπος του νεοεκλεγέντα Δημάρχου του Δήμου Παύλου Μελά κ. Δ. Δεμουρτζίδη, κ. Κώστας Πάντσης.

Μεταξύ άλλων, ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων, κ. Στράτος Σιμόπουλος, τόνισε:

«Ένα αίτημα της Δυτικής Θεσσαλονίκης ικανοποιείται και μάλιστα με ταχείς ρυθμούς. Πρόκειται για το έργο της κατασκευής των κόμβων της Δυτικής Περιφερειακής της Θεσσαλονίκης, που η ολοκλήρωσή του θα σημάνει τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών της Δυτικής Θεσσαλονίκης, αλλά ταυτόχρονα και τη διευκόλυνση των μετακινήσεων όλων των κατοίκων της πόλης.»

«Στο Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων υλοποιούμε και άλλες παρεμβάσεις για τη Δυτική Θεσσαλονίκη, όπως είναι η σύνδεση του λιμανιού με το δρόμο για την Αθήνα, η υπογειοποίηση της σιδηροδρομικής διάβασης στην Μενεμένη και βέβαια πολλά έργα σχολικής στέγης» πρόσθεσε ο κ. Σιμόπουλος, καταλήγοντας: "Η Δυτική Θεσσαλονίκη βρίσκει πραγματικά στη σημερινή κυβέρνηση έναν σύμμαχο για να λύσει ένα-ένα ορισμένα από τα προβλήματα των υποδομών της. Τα χρήματα του ελληνικού λαού και οι κυρίως οι πόροι της Ευρωπαϊκής Ένωσης πιάνουν τόπο μέσα από δεκάδες έργα τα οποία υλοποιούμε αυτή τη στιγμή σε όλη την Ελλάδα, πολύ σημαντικά τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό επίπεδο.»

Υπενθυμίζεται ότι τα έργα που εκτελούνται στην περιοχή [«Βελτίωση-Αναβάθμιση Δυτικής Εσωτερικής Περιφερειακής από Α/Κ Μαιάνδρου έως και ισόπεδο κόμβο Εσωτερικής Περιφερειακής με Συμμαχική Οδό» και «Βελτίωση-Αναβάθμιση Δυτικής Εσωτερικής Περιφερειακής Οδού Θεσσαλονίκης από Α/Κ Κ5 έως Α/Κ Μακρυγιάννη»] αναβαθμίζουν σημαντικά



Θεσσαλονίκη, 25/7/2014

τη Δυτική Εσωτερική Περιφερειακή στην περιοχή των Α/Κ Ευκαρπίας, Λαγκαδά, Μακρυγιάννη και Μαιάνδρου μέχρι το ύψος της οδού Μοναστηρίου, ενώ όλο το έργο αναμένεται να παραδοθεί στην κυκλοφορία στα τέλη του 2015.

Με την παράκληση να δημοσιευτεί

Από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων & Υποδοχής Πολιτών

Το παρόν Δελτίο Τύπου, μπορείτε να το βρείτε ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., www.egnatia.eu στην ενότητα ΝΕΑ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ στο link <http://www.egnatia.eu/page/default.asp?id=5583&la=1>



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
EN ISO 9001:2008 - Αριθμ. 041120167